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      Les archers de l’ESH

Compte-rendu de Réunion de comité
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Du 12 avril  2013 Salle de la ballastière à Hagondange


Présents : Pierre BAULER, Jeannine BAULER, Jean-Luc FORTER, Patrick FOUCHER, Martial GRINEISEN, Paul JEANNOT, Jean-Marc KLEIN, Bernard KREBS, Ghislain SCHMITT , Dominique WEBER
Excusés : Suzanne Wrona , André ROSCHBACH et Rudy

En préambule

Toutes nos félicitations à Amélie qui à obtenue avec succès sa flèche blanche avec 150pts

ASSEMBLE GENERAL DE LA CCM DU 18 AVRIL 2013
 Comme les années précédentes, la CCM (la banque crédit Mutuel) nous a  sollicité pour  débarrasser les chaises à l’issue de leur assemblée général qui aura lieu jeudi 18 avril salle Paul Lam .

GG , Ghislain, Jaja, Jean-Luc, Jean-Marc ,Martial, Paul et Pierre se sont proposé .Le rendez vous est à 20h15 à la salle Paul Lam.

TIR DU ROY DU 8 MAI

Jaja à fait une ébauche du mandat , après quelques petites modification l’ensemble du comité l’a accepté.

Il est disponible sur le site dans la rubrique document. Il vous seras envoyé aussi par mail et à disposition au club , n’oubliez pas de le remplir et de respecter la date butoir pour votre participation .

Jaja doit aussi contacter Boris pour qu’il nous ramène l’écharpe du Roitelet, par la même occasion lui donnera une invitation pour le Tir du Roy.

Pierre se rapprochera du Tir au fusil pour savoir si le 8 mai ils peuvent nous laisser l’accès des toilettes.

CARTE LAZER

Date lundi 22 et 29 juillet + lundi 5 août.

Ghislain, Jean-luc, Martial, Paul et Pierre se proposent d’encadrer à tour de rôle cette activité proposé par la Mairie.

MACADAM SPORTS  

Trois  jours : jeudi 11, mardi 16 et jeudi 18 juillet de 17h45 à 19h, 10 personnes par séances à la salle de la Ballastière.

Jean-Luc , Martial et Paul, sous réserve Patrick sont chargés se s’en occuper.

CONCOURS DE JUILLET

Le comité à validé le mandat , il sera envoyé par mail à tous les club de la région ces jour –ci. Un exemplaire est sur le site dans la rubrique document.

PAS DE TIR COUVERT

La mairie a commandé le matériel . Un aménagement des horaires d’entraînement sera fait afin de ne pas déranger les travaux quand ils commenceront.

REPRISE DES CONCOURS
Encore un petit rappel aux compétiteurs de bien vouloir s’inscrire en temps et en heure auprès de Jaja.  C’est à dire 10 jours avant au-delà de ce délais l’archer le fera lui même.
CONCOURS JEUNES

Jeunes : le 11 Mai à Fameck, les 4 archers habituels si ils sont d’accord ( Cléo,  Antoine,  Bertrand et Maxence)

Ghislain aimerait proposer à Thibaud, Lucas , Arnaud et à Alexia dis participer.

STRAMIT ROULANTE

Paul fait l’étude de plan et sûrement la réalisation aidé de Martial. Le club va commander une mousse de 90/90/20 il faut compter environ 200€.

BARNUM RAPIDE

Dom et Bernard K. se renseignent.

SUBVENTION

Un courrier de la mairie nous annonce que nous allons recevoir en acompte 1400€ de subvention le solde se feras en octobre.

DIVERS

· WC chimique  voir entente sportive.
· Achat d’une toile pour notre chapiteau coût environ 60€ c’est ok.
· Pierre va voire pour faire bloquer les accès arrière du terrain au quad et motos.
· Des blasons tir campagne vont être commandé.
· On prévoit aussi l’achat de blasons pour le concours de juillet.
VACANCES SCOLAIRE 

L’école de tir sera fermé pendant les vacances scolaires du 21 avril au 4 mai inclus. Salle fermée pour tout le monde le mardi 7 mai pour préparation du Tir du Roy .

Le club reste ouvert aux adultes attention horaire différent de 20h à 22h au lieu 21h à 23h

Prochaine réunion le vendredi 3 mai 2013 à 20h00
Le président 







La secrétaire

        Pierre BAULER





      Jeannine BAULER

